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Інформаційний лист про транспортні засоби і водійські посвідчення 

Тема: Реєстрація транспортних засобів 

 Я в'їхав до Німеччини на своєму транспортному засобі. На що мені потрібно звернути 
увагу? 
Якщо ви прибули до Німеччини на транспортному засобі, зареєстрованому в Україні, зверніть 
увагу на наступну інформацію про те:  

1. Страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів 
Кожен, хто керує транспортним засобом у Німеччині, повинен мати страховку автоцивільної 
відповідальності. У Німеччині заборонено їздити без наявності дійсного страхування. Якщо ви 
виїжджаєте на дороги загального користування в Німеччині без страхування цивільно-
правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, ви вчиняєте 
кримінальний злочин. Крім того, ви несете особисту відповідальність за будь-яку шкоду, 
заподіяну третім особам вашим транспортним засобом. Незастрахований автомобіль також 
може бути вилучений органами влади. 
Для транспортних засобів, зареєстрованих в Україні, необхідне страхування може бути 
отримане і підтверджене різними способами: 

• За допомогою «Зеленої карти», яку страхувальник отримав від свого українського 
страховика автоцивільної відповідальності. «Зелена карта» українського страховика 
наразі також може бути отримана в електронному вигляді з Німеччини. Більше 
інформації можна знайти на сайті http://www.mtsbu.ua/ua/green_card/80365/. «Зелена 
карта» гарантує страхування цивільно відповідальності власників транспортних 
засобів-правової відповідальності власників транспортних засобів у країнах, 
позначених на «Зеленій карті». 

• З дійсним прикордонним страхуванням, придбаним на зовнішньому кордоні ЄС. Це 
забезпечує страховий захист цивільно-правової відповідальності власників 
транспортних засобів на всій території Європейського Союзу та в будь-яких інших 
країнах, перелічених у прикордонному страховому полісі. 

• З прикордонним страховим полісом, придбаним у Німеччині. Це також забезпечує 
страховий захист цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів на території Європейського Союзу та в інших країнах, 
перелічених у прикордонному страховому полісі. 

Водій повинен мати при собі «Зелену карту» або підтвердження придбання прикордонного 
страхового полісу і пред'являти її або передавати для перевірки у разі перевірки. 
До травня 2022 року, у зв'язку з винятковою гуманітарною ситуацією, німецькі страховики 
автоцивілки покривали збитки, спричинені легковими автомобілями з українською реєстрацією 
в Німеччині, в рамках добровільної ініціативи. Ініціатива завершилася 1 червня 2022 року. 
Тому важливо, щоб кожен транспортний засіб з українською реєстрацією, який бере участь у 
дорожньому русі в Німеччині, міг довести, що він має страхування цивільно-правової 
відповідальності відповідно до описаних вище критеріїв. Це стосується і легкових автомобілів 
з українською реєстрацією. 
Для отримання додаткової інформації про прикордонне страхування в Німеччині, а також 
додаткової інформації про страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів зверніться до 
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2. Можливе подальше звільнення українських транспортних засобів від реєстрації в Німеччині 
після закінчення одного року 
Українські власники транспортних засобів, які не матимуть постійного місця проживання в 
Німеччині, можуть подати заяву на отримання дозволу у порядку винятку відповідно до § 47 
абзац 1 Постанови про реєстрацію транспортних засобів (FZV). Він видається за умови, що 
його потрібно мати при собі. Виняток може бути наданий не пізніше 31 березня 2024 року і 
лише на період дії договору страхування цивільно-правової відповідальності власників 
транспортних засобів. Територією дії надання винятку є територія Федеративної Республіки 
Німеччина. З 1 квітня 2024 року зобов'язання щодо реєстрації відповідно до FZV 
застосовуватиметься до українських транспортних засобів без обмежень, як описано в пункті 
3. Реєстрація транспортного засобу. 

 Де можна отримати дозвіл у порядку винятку відповідно до § 47 абзац 1 FZV? 
Подайте заяву на дозвіл у порядку винятку до Державного управління дорожнього будівництва 
та транспорту. Форму заяви можна завантажити з веб-сайту LASuV. Заява повинна містити 
підпис заявника. Заяву можна подати у форматі PDF електронною поштою на адресу 
poststelle@lasuv.sachsen.de. До заяви необхідно додати наступні документи: 

• Реєстраційні документи, що дозволяють приймати учать в міжнародному дорожньому 
русі 

• Дозвіл на перебування згідно з § 24 Закону про перебування іноземних громадян 
(AufenthG) 

• Довідка про страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів 
• Довідка про позитивний результат перевірки безпеки дорожнього руху (видане DEKRA, 

TÜV, GTÜ або KÜS). 

3. Реєстрація транспортного засобу 
Кожен, хто керує транспортним засобом на дорогах загального користування в Німеччині, який 
не зареєстрований в Німеччині, повинен зареєструвати його в Німеччині не пізніше, ніж через 
один рік. Термін в один рік обчислюється з дня в'їзду в Німеччину. Податок на транспортні 
засоби також необхідно сплачувати з моменту реєстрації транспортного засобу в Німеччині. 
Без німецької реєстрації керування транспортним засобом у Німеччині після закінчення одного 
року не дозволяється. Якщо ви керуєте в Німеччині транспортним засобом, який не 
зареєстрований тут, хоча він повинен бути зареєстрований тут (тобто не пізніше, ніж через 
рік), ви вчиняєте адміністративне правопорушення. За це ви отримаєте штраф у розмірі 70 
євро. Крім того, буде ініційована платна процедура відмови від експлуатації транспортного 
засобу в Німеччині. 
Реєстрація до закінчення річного терміну повинна відбутися, якщо власник заявляє, що 
постійне місцезнаходження транспортного засобу встановлено в Німеччині, або якщо власник 
спочатку в'їхав до Німеччини без транспортного засобу, встановив тут своє місце проживання 
і лише потім перевіз зареєстрований в Україні транспортний засіб до Німеччини. 
Транспортний засіб може бути зареєстрований в органі реєстрації транспортних засобів міста 
Лейпциг, якщо власник транспортного засобу проживає в місті Лейпциг. Для реєстрації 
необхідно подати заяву та наступні документи: 

• Паспорт і дозвіл на перебування на підставі рішення Ради ЄС та свідоцтво про 
реєстрацію, 

• українські документи на транспортні засоби та реєстраційні знаки,  
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• повний експертний висновок, виданий DEKRA, TÜV, GTÜ або KÜS  
або альтернативно, за наявності, 
сертифікат відповідності ЄС та дійсний техогляд від DEKRA, TÜV, GTÜ або KÜS; якщо 
сертифікат відповідності ЄС виданий не німецькою мовою, необхідний також 
технічний паспорт, який ви можете отримати на запит під час техогляду, 

• підтвердження митного оформлення, 
• дозвіл у порядку винятку відповідно до § 70 StVZO, 
• німецький поліс страхування відповідальності (eVB = семизначний код), 
• німецькі банківські реквізити для отримання мандату SEPA на сплату транспортного 

податку. 

Зверніть увагу, що в місті Лейпциг є екологічна зона, в якій можуть брати участь у дорожньому 
русі лише транспортні засоби з класом забруднюючих речовин 4 (зелена наклейка). Відповідні 
райони міста Лейпциг та додаткову інформацію можна знайти на сайті 
https://www.leipzig.de/umweltzone. 
Наклейку можна отримати в усіх німецьких органах реєстрації транспортних засобів (у 
Лейпцигу – в реєстраційному бюро Ordnungsamt), в офіційно визнаних організаціях з контролю 
за дорожнім рухом (DEKRA, TÜV та ін.), а також в автомайстернях, уповноважених на 
проведення тестів на токсичність вихлопних газів. Ви також можете замовити наклейку через 
Інтернет, наприклад, у офіційно визнаних організацій, що здійснюють контроль за рухом 
автотранспорту. Оскільки не існує єдиних правил оплати, ціни можуть відрізнятися як в 
офіційних, так і в приватних установах, що видають наклейки; як правило, вища вартість 
стягується при замовленні в Інтернеті. Наклейку можна придбати за п'ять євро в 
реєстраційному офісі Ordnungsamt. 

 Де можна отримати дозвіл у порядку винятку відповідно до § 70 StVZO? 
Подайте заяву на дозвіл у порядку винятку до Державного управління дорожнього будівництва 
та транспорту. Заява повинна містити підпис заявника. Заяву можна подати у форматі PDF 
електронною поштою на адресу poststelle@lasuv.sachsen.de. До заяви необхідно додати 
наступні документи: 

• свідоцтво про звільнення від сплати мита відповідно до § 70 StVZO, видане DEKRA, 
TÜV, GTÜ або KÜS, 

• підтвердження митного оформлення (від Головного митного управління Дрездена, 
митний відділ Тауха, Str. des 17. Juni 1 04425 Taucha), і 

• свідоцтво про реєстрацію з України (транспортний засіб повинен бути зареєстрований 
щонайменше 12 місяців на ім'я заявника, родича або іншої особи, уповноваженої 
розпоряджатися ним). 

Примітка: Якщо транспортний засіб пройшов митне оформлення як товар, що вивозиться у 
зв’язку з переїздом, його, як правило, не можна позичати, віддавати в заставу, продавати або 
передавати третім особам протягом 12 місяців з дати реєстрації в Німеччині. 

 Чи повинен я платити податки за свій автомобіль у Німеччині? 
На першому етапі транспортний засіб перебуває в Німеччині лише тимчасово (до одного року) 
з точки зору транспортного податку. Це означає, що податок на транспортний засіб не 
сплачується. Якщо ви, як український власник, перереєструєте транспортний засіб у Лейпцизі, 
податок на транспортний засіб потрібно буде платити. Для його сплати шляхом прямого 
списання з рахунку SEPA потрібен рахунок у Німеччині або ЄС. 
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 Чи існують інші винятки в правилах дорожнього руху для українських транспортних 
засобів та водіїв? 
Інших звільнень або винятків з положень Закону про дорожній рух не передбачено. 

Тема: Орган видачі водійських прав 

 Чи можу я їздити в Німеччині з українським посвідченням водія? 
Вам не потрібно нічого робити, якщо ви маєте чинне українське посвідчення водія. Ваше 
українське посвідчення водія визнається в Німеччині та в усіх інших країнах-членах ЄС. Не 
обов'язково мати з собою завірений переклад або міжнародне впосвідчення водія. Якщо ваше 
українське посвідчення водія було видано вперше і термін його дії тим часом закінчився, 
посвідчення водія також визнається на час дії статусу захисту.  
 Ця процедура регламентована Регламентом Європейського Парламенту і Ради Європи щодо 
поводження з українськими водійськими документами, який набрав чинності 27.07.2022 року. 
Вона закінчується щонайпізніше 06.03.2025 року або коли статус захисту більше не доступний. 
Актуальна інформація по темі постійно публікується на нашому сайті (Link).  

Загальна інформація 

 Як можна дістатися до органу реєстрації транспортних засобів та видачі водійських 
прав громадським транспортом? 
Скористайтеся трамваєм 12 або 15 у напрямку Technisches Rathaus, а також S-Bahn 2 (вихід: 
Altes Messegelände) чи S-Bahn 4 (вихід: Riebeckstraße / Stötteritzer Straße. Автобусами 60 
(вихід: Ostplatz) і 70, 74 (вихід: Technisches Rathaus) також можна скористатися. З питаннями 
до нас можна звертатися електронною поштою на адресу zulassung@leipzig.de, 
fahrerlaubnis@leipzig.de чи телефоном за номером 0341-115.  
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